Sarra ROMDHANE	
Boite postale 315 bureau de poste Sahloul                              
4054, Sahloul, Sousse                                                               
+216 25 15 08 11                                                                                                    
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Sousse, le Mardi 26 avril 2016

Monsieur,
Actuellement étudiante en deuxième année Master « Système Intelligents et communications » à «l'Ecole nationale d'ingénieurs de Sousse ENISo», également ingénieur en électroniques Industrielles option systèmes Embarqués à «l'Ecole nationale d'ingénieurs de Sousse ENISo je suis actuellement à la recherche d'un stage de mémoire de recherche, je me permets de vous adresser ce courrier dans le but de porter ma candidature à votre attention.

L'activité de votre laboratoire a retenu toute mon attention, en effet le domaine du traitement d’images m’a toujours passionné  raison pour laquelle j’y ai orienté mes recherches et mes projets au cours de ma formation.                                            .

Ma formation m'a permis d'acquérir un certain nombre de compétences qui pourront être utiles à l'activité de votre laboratoire, notamment en ce qui concerne :
 La vision par ordinateur (Détection des contours, Segmentation, Opérateurs morphologiques, Les Ondelettes et bancs de filtres, Filtrage Numérique, Reconnaissance de formes) 
 L’intelligence artificielle (Réseaux de neurones, Logique floue, Les SVM (Support vector Machines) 

Comme vous pourrez le remarquer dans mon Curriculum Vitae, j’ai acquis un début d’expérience au cours de mes projets et mes stages qui m’ont permis de développer mon aisance relationnelle, mon organisation et mon sens de responsabilité.

Désireuse d'enrichir mon parcours et  me  préparer  efficacement  à l'obtention  de  mon diplôme,  je  souhaite  vivement  rejoindre  vos  collaborateurs   pour   forger  mon expérience  à leurs  côtés.  
Je me tiens naturellement à votre entière disposition Pour tout autre renseignement.

Dans l'attente d'une réponse de votre part, veuillez agréer, Monsieur, l'assurance de ma parfaite considération.

Sarra ROMDHANE
